

УТВЕРЖДЕНО
приказом Уполномоченного
по правам человека
в Кировской области
от 14.10.2021 № 17-од

ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе творческих работ среди студентов
высших учебных заведений Кировской области на тему:
«Права инвалидов в современном обществе»

Конкурс проводится Уполномоченным по правам человека в Кировской области совместно с учреждениями высшего профессионального образования Кировской области с целью распространения и популяризации знаний о правах и свободах человека и гражданина, формах и методах их защиты, о международных и российских документах, содержащих основные стандарты прав человека. В 2021 году конкурс посвящен 15-летию Конвенции о правах инвалидов.

В конкурсе принимают участие студенты высших учебных заведений города Кирова. Тема работы определяется участником самостоятельно в рамках заявленной темы конкурса. Отдельно приветствуются работы, освещающие ситуацию с соблюдением прав человека на территории Кировской области, правозащитную деятельность государственных органов и органов местного самоуправления Кировской области, региональных общественных организаций.

Конкурс проводится в срок с 15 октября по 30 ноября 2021 года.

Прием документов осуществляется до **30 ноября текущего года**. Работы, представленные после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Порядок оформления и представления конкурсных работ

Все материалы представляются в отпечатанном виде на листах формата А4. Объем материала - до 20 страниц машинописного текста (редактор – WORD, формат – doc; шрифт – Times New Roman) через 1,5 интервала 14 шрифтом (поля: верхнее, нижнее - 2,5 см., левое - 3 см., правое - 1 см.). Прилагаемые к работе плакаты, схемы и др. иллюстрированные материалы необходимо сложить так, чтобы они соответствовали формату А4. Обязательно должны быть ссылки на используемую литературу, список которой прилагается.

Работы направляются в аппарат Уполномоченного по правам человека в Кировской области по адресу: 610000, г.Киров, ул Дерендяева 23.

Работы, представленные на конкурс, не возвращаются.

На титульном листе указываются:

- наименование и почтовый адрес вуза (факультета);
- тема научного исследования;
- фамилия, имя, отчество студента (полностью), курс, группа, домашний адрес, телефон;
- должность, ф.и.о. научного руководителя, оказавшего консультативную и методическую помощь кандидату в написании работы;
- город, год.

Работы и материалы к ним представляются в распечатанном виде на листах формата А4.

Подведение итогов конкурса и определение победителей осуществляет комиссия в срок до 8 декабря 2021 г.

Представленные на конкурс материалы оцениваются комиссией по 5-бальной шкале.

Решение комиссии о подведении итогов конкурса оформляется протоколом заседания комиссии

Победители награждаются благодарственными письмами Уполномоченного по правам человека в Кировской области и ценными призами

Положение о Конкурсе размещается на сайте Уполномоченного по правам человека в Кировской области <http://www.ombudsman.kirov.ru/>

По всем вопросам можно обращаться в аппарат Уполномоченного по правам человека в Кировской области по тел. 64-43-74